
 
 
 

ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 18-19/11/2014 
 

 ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ: ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
ΑΡΤΕΜΙΣ ΓΙΩΤΣΑ, ΕΠΙΚΟΥΡΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ,  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
 
 
 

 
1η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 18/11/14,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΑΘΗΝΑ 
 
Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στις 7.30 στη Νομαρχία και στις 7.50 στην Πύλη του 
Πανεπιστημίου. 
Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την Αθήνα. 
 
14.00 Άφιξη στην Αθήνα. 
 
14.45-16.30. Παιδικό Μουσείο. Πρόγραμμα Εκπαιδευτικό. 
 Το απόγευμα είναι ελεύθερο για βόλτα στην Πλάκα και βραδινή έξοδο στην πολιτιστική ζωή 
της Αθήνας.  
 
 
 
2η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, 19/11/14,  ΑΘΗΝΑ, ΑΘΗΝΑ-IΩANNINA 
 
 9.30. Μουσείο Ακρόπολης, Ξενάγηση με ξεναγό 
 
12.45-14.30 Μουσείο Συναισθημάτων. Πρόγραμμα Εκπαιδευτικό. 
 
16.00. Αναχώρηση για τα Ιωάννινα. 
 
 
 
Διευθύνσεις Μουσείων 
 
 
Παιδικό Μουσείο: Κυδαθηναίων 14, Πλάκα, τηλ: 210 3312995 
 
Μουσείο Ακρόπολης: Διονυσίου Αρεοπαγίτου 15, Αθήνα 
 
Μουσείο Συναισθημάτων: Καρατζά 7 & Τσάμη Καρατάσου, Φιλοπάππου, τηλ. 210 9218329 
 
 
Το ξενοδοχείο λέγεται Όμηρος και βρίσκεται στην Πλάκα, Απόλλωνος 15, τηλ. 210  3235486 
 
 
 



 
 
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΤΟΥΜΕ….. 
 

 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 

Το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο είναι μέλος του Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων ICOM, 
του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Παιδικών Μουσείων HANDS ON! INTERNATIONAL 

και του Δικτύου Μουσείων και Πολιτιστικών Φορέων του Ιστορικού Κέντρου Αθηνών 
 
Το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο διοργανώνει παρουσιάσεις του Μουσείου για ομάδες φοιτητών και μαθητών 
λυκείου διάρκειας 75-90 λεπτών με στόχο την ανακάλυψη αποτελεσματικών τρόπων αξιοποίησης μιας 
επίσκεψης στο Μουσείο αλλά και την προσέγγιση των βασικών αρχών της εκπαίδευσης στο Μουσείο.  
 
 
 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ                
ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ  

 
 

«Γεια σου κύριε Φόβε!» 
 ανάλογα προσαρμοσμένο για φοιτητές 

 
 
 

 
 Αγαπητοί εκπαιδευτικοί,  
το συναίσθημα του φόβου είναι ένα από τα βασικά συναισθήματα των ανθρώπων. Όταν 
δίνουμε την ευκαιρία στα παιδιά να εκφράσουν τους φόβους τους μέσα από το παιχνίδι, τους 
χαρίζουμε τη δυνατότητα να τους κατανοήσουν καλύτερα, να ζήσουν αρμονικά μαζί τους και να 
τους αντιμετωπίσουν. 
Ο στόχος του προγράμματος, που πραγματοποιεί το Μουσείο Συναισθημάτων για τους 
φοιτητές και τα επαγγελματικά λύκεια είναι να τους δώσει την ευκαιρία  να συμμετέχουν 
βιωματικά  στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του μουσείου, που γίνεται στα πλαίσια της έκθεσης 
«Γεια σου κύριε Φόβε».   
Το πρόγραμμα δίνει ερεθίσματα στους φοιτητές/τριες μέσα από τα εκθέματα και τους 
ενθαρρύνει στην εμψύχωση βιωματικών δραστηριοτήτων για παιδιά τα οποία εστιάζουν στην 
αυτογνωσία και συμβάλουν  στη συναισθηματική ανάπτυξη.  



Ο ρόλος των εμψυχωτών που ζωντανεύουν την έκθεση είναι να αφουγκραστούν τη 
διεργασία και το ενδιαφέρον της κάθε ομάδας έτσι ώστε να την κατευθύνουν στα εκθέματα  με 
τον ξεχωριστό τρόπο που η κάθε μια δείχνει να επιλέγει. 
Η χρονική διάρκεια της επίσκεψης  είναι  1 ώρα και 30 λεπτά. Στην περίπτωση που υπάρχει 
καθυστέρηση στην άφιξη σας θα πραγματοποιηθεί και πάλι ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
αλλά με λιγότερες δραστηριότητες. 
Είναι σημαντικό να είστε συνεπείς στην ώρα έναρξης του προγράμματος, δεδομένου ότι 
δεν υπάρχει δυνατότητα να παραταθεί ο χρόνος του εκπαιδευτικού προγράμματος. Στην 
προσπάθειά σας να είστε συνεπείς στην ώρα έναρξης του προγράμματος, βοηθάτε και τους 
εμψυχωτές και τα σχολεία που προηγούνται ή έπονται. Παρακαλούμε να λάβετε υπόψη σας 
πως δεν υπάρχει χώρος αναμονής μέσα στο μουσείο! 
Τα ρούχα που θα φοράτε φροντίστε να είναι άνετα γιατί θα παίξουμε!! στο πάτωμα σε 
μαξιλάρια. 
 
Ευχαριστούμε πολύ για την συνεργασία σας!! 
 
 
 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ 
 
Το Μουσείο Ακρόπολης διευρύνοντας τις υπηρεσίες στους επισκέπτες ξεκίνησε την εφαρμογή ενός 
προγράμματος δράσεων με τίτλο «Μια μέρα στο Μουσείο Ακρόπολης» για να μπορούν μικροί και 
μεγάλοι να περάσουν ευχάριστα μια ολόκληρη μέρα στους χώρους του. 
 



                                            
 
 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ 
 
 
 

 Σταθμός μετρό: ΦΙΞ- έξοδος Δράκου 
η οδός Δράκου συναντάει κάθετα την οδό Τσάμη Καρατάσου  

 Τρόλεϊ :1,5,15 - στάση Γαργαρέτα 
 

                        Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 
  

 
 
 
 
 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 
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